
NA VRHOVCIH

Ob
koncu
šolskega
leta

Pred zaključkom šolskega leta so se
pionirji pionirskega odreda Vlado Mi-
klavc na Vrhovcih zbrali na pionirski
konferenci in pregledali ter ocenili
delo v šolskem letu, ki se pravkar izte-
ka. Zaključne konference so se poleg
pionirjev in njihovih mentorjev udele-
žili tudi gostje — predstavniki družbe-
nopolitičnih organizacij in krajevne
skupnosti, predstavniki sveta staršev
in sveta šole.

Jože Suhadolnik, dosedanji pred-
sednik pionirskega odreda in Majda
Šajn, ki je evidentirana kot članica no-
vega predsedstva, sta navedla le nekaj
najpomembnejših akcij pionirjev v
preteklem šolskem letu, vse akcije in
delo v pionirskem odredu pa kažejo,
da pionirji zavzeto in z ljubeznijo
opravljajo svoje naloge. To kažejo
primeri zbiranja denarne pomoči. Le
dan po potresu v Črni gori so se pio-
nirji samoiniciativno odločili zbirati
pomoč za prizadete ljudi na potre-
snem območju, zbrali so dvajset tisoč
dinarjev. Ustanovljen imajo šolski so-
lidarnostni sklad, ki ga uporabljajo za
pomoč sošolcem.katerih starši ne zmo
rejo denarnih bremen.

Malokje pionirji toliko storijo za
obvarovanje čistega naravnega okolja
kot na Vrhovcih. Zelena straža varuje
okolje pred nepridipravi, ki jim ni mar
čisto okolje in namešča table na divja
odlagališča in parke. Pa ne le varova-
nje okolja. Vsak dan pred ali po pouku
pionirji očistijo okolico šole. V sode-
lovanju s krajevno skupnostjo so se
pionirji udeležili jesenskega in spo-
mladanskega čiščenja svoje krajevne
skupnosti in bregov Gradaščice.

Pionirji skrbijo za štiri spomenike
NOB, ki so skrbno vzdrževani, prav
tako njihova okolica.

Poleg naštetih akcij so vrhovški
pionirji preteklo leto postorili še mar-
sikaj. Zlasti aktivni so v krožkih. Če-
tudi krožki vsi po vrsti dobro delajo, pa
velja omeniti izredno aktiven pevski
zbor. Lahko rečemo, da ni prireditve v
šoli in krajevni skupnosti, kjer ta ne bi
nastopil. Pa ne le na šoli in v krajevni
skupnosti, tudi v dvorani Tivoli je na-
stopil ob sprejemu štafete mladosti in
na Radiu Ljubljana. Uspešen je bil
tudi zgodovinski in prometni krožek.
Učenka Andreja Šular se je na tek-
movanju Tito—Revolucija—Mir
uvrstila na regionalno tekmovanje.

Izdajajo tudi šolsko glasilo Mladi
glas.v katerem so objavili pet intervju-
jev s skojevci, enega od teh pa tudi v
Pionirskem listu.
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